



ŽÁDOST O SCHVÁLENÍ PROGRAMU CŽV

Uskutečňující fakulta:	Vysoká škola technická a ekonomická v Českých Budějovicích
Název:	Český jazyk pro cizince – navazující kurz B1
Název anglicky:	Czech for Foreigners – follow-up course B1
Kód:	M3
Zkratka:	M3
Kód ISCED-F:	0230 Jazyky – obory d. n.
Garant:	Mgr. Libuše Turinská
Typ studia:	celoživotní vzdělávání
Titul:	ne
Akreditace od:	-
Akreditace do:	-
Mezinárodně uznávaný kurz:	ne
Celková hodinová dotace kurzu:	120 hodin (+ 62 hodin samostudium)
Počet ECTS kreditů:	7
Cíle vzdělávacího programu:	<p>Cílem předmětu je rozšíření znalosti studenta předmětu na úroveň odpovídající stupni B1 dle Společného referenčního rámce pro jazyky. Po úspěšném absolvování předmětu dokáže student porozumět hlavním myšlenkám vysloveným spisovným jazykem o běžných tématech, se kterými se setkává v práci, ve škole, ve volném čase atd. Rozumí smyslu mnoha rozhlasových a televizních programů, které se týkají současných událostí nebo témat souvisejících s oblastmi jeho osobního či pracovního zájmu, pokud jsou vysloveny standardní rychlostí a zřetelně. Rozumí textům, které obsahují slovní zásobu často používanou v každodenním životě nebo které se vztahují k jeho práci. Rozumí popisům událostí, pocitů a přání v osobním dopise. Umí si poradit s většinou situací, které mohou nastat při cestování v oblasti, kde se tímto jazykem mluví. Dokáže se bez přípravy zapojit do hovoru o tématech, která jsou mu známá, o něž se zajímá nebo která se týkají každodenního života (např. rodiny, koníčků, práce, cestování a aktuálních událostí). Umí jednoduchým způsobem spojovat fráze, aby popsal své zážitky a události, své sny, naděje a cíle. Umí stručně odůvodnit a vysvětlit své názory a plány. Umí vyprávět příběh nebo přiblížit</p>

	obsah knihy nebo filmu a vylíčit své reakce. Umí napsat jednoduché souvislé texty na témata, která dobře zná nebo která ho osobně zajímají. Umí psát osobní dopisy popisující zážitky a dojmy.
Výstupy z učení:	Po úspěšném absolvování předmětu dokáže student: <ul style="list-style-type: none"> • Porozumět hlavním myšlenkám vysloveným spisovným jazykem o běžných tématech, se kterými se setkává v práci, ve škole, ve volném čase. • Rozumí smyslu mnoha rozhlasových a televizních programů, které se týkají současných událostí nebo témat souvisejících s oblastmi jeho osobního či pracovního zájmu, pokud jsou vysloveny standardní rychlostí a zřetelně. • Umí napsat jednoduché souvislé texty na témata, která dobře zná nebo která ho osobně zajímají. • Umí psát osobní dopisy popisující zážitky a dojmy. • Dokáže se bez přípravy zapojit do hovoru.
Uplatnění absolventa:	Absolvent kurzu rozumí textům, které obsahují slovní zásobu často používanou v každodenním životě nebo které se vztahují k jeho práci. Rozumí hlavním myšlenkám vysloveným spisovným jazykem o běžných tématech, se kterými se setkává v práci, ve škole, ve volném čase atd.
Studijní plán:	Tematické celky: <ol style="list-style-type: none"> 1. Stěhování; změny v životě. 2. Etapy života. 3. Rodiče a děti, generační rozdíly. 4. Jídlo. 5. Zvířata. 6. Svět práce. 7. Kultura a umění. 8. Česká republika. 9. (Ne)tradiční rodina. 10. Bydlení. 11. Cestování. 12. Oslavy a svátky. 13. Muži versus ženy. Stereotypy 14. Sporty. Zdraví a životní styl. 15. Móda a oblečení. 16. Společnost, hodnoty, problémy společnosti 17. Business, obchod, podnikání. 18. Globální problémy. 19. Informační a komunikační technologie. 20. Zprávy a současné dění.



Přijetí do vzdělávacího programu:	Účast na kurzu je bez konkrétního požadavku na vzdělání. Kurz je určen pro studenty se vstupní úrovní A2.
Forma studia a výuky:	<p>Výuka kurzu probíhá prezenční formou. Kurz je vyučován v českém jazyce.</p> <p>Metody výuky:</p> <ul style="list-style-type: none">• Frontální výuka• Skupinová výuka – kooperace• Kritické myšlení• Samostatná práce – individuální nebo individualizovaná činnost• Výuka podporovaná multimediálními technologiemi <p>Účast na kurzu musí být minimálně 80 %.</p>
Ukončení vzdělávacího programu:	<p>Metody hodnocení a jejich poměr:</p> <p>test - průběžný 50 % test - závěrečný 50 %</p> <p>Po úspěšném absolvování kurzu získává účastník osvědčení (nově formou mikrocertifikátu).</p>